
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

市
政
モ
ニ
タ
ー
制
度
と
は

　
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
市
政
モ
ニ
タ
ー
制

度
は
、
市
が
抱
え
る
課
題
な
ど
に
つ
い

て
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト（
パ
ソ
コ
ン
・
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
）を
利
用
し
、
市
民
の

皆
さ
ん
の
考
え
や
意
識
・
意
見
を
伺
う

事
前
登
録
制
の
ア
ン
ケ
ー
ト
シ
ス
テ
ム

で
す
。

　
市
で
は
、
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
に
よ
っ

て
得
ら
れ
た
貴
重
な
意
見
を
活
用
し
、

市
民
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
に
取
り
組
み
ま

す
。
よ
り
多
く
の
意
見
を
市
政
に
反
映

さ
せ
る
た
め
、
幅
広
い
世
代
の
皆
さ
ん

の
登
録
を
期
待
し
て
い
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
は

月
に
1
回
程
度

　
モ
ニ
タ
ー
に
登
録
し
た
人
へ
、
毎
月

1
回
程
度
ア
ン
ケ
ー
ト
が
配
信
さ
れ
ま

す
。
回
答
期
間
は
10
日
間
で
す
。
次
回

の
ア
ン
ケ
ー
ト
は
10
月
8
日
㈬
に
配
信

さ
れ
る
予
定
で
す
。

　
市
で
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
速

や
か
に
集
計
し
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://w
w
w
.city.narita.chiba. 

jp/sisei/sosiki/kikaku/std0155. 

htm
l

）に
掲
載
し
ま
す
。

市
政
モ
ニ
タ
ー
の
登
録
は

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら

　
成
田
市
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
市
政
モ
ニ

タ
ー
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（https://nar

i-m
oni.city.narita.chiba.jp/w

i
m
608/pc/

index.do

）に

あ
る
「
新
規
モ

ニ
タ
ー
登
録
」

か
ら
登
録
し
て

市
で
は
、
市
民
参
加
型
の
市
政
を
積
極
的
に
進
め
る
た
め
、
平
成
25
年
12
月
に
「
成
田
市
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
市
政
モ
ニ
タ
ー
制
度
」

の
運
用
を
開
始
し
ま
し
た
。
こ
れ
は
、
市
内
在
住
・
在
勤
・
在
学
の
16
歳
以
上
の
人
を
対
象
に
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
に
回
答
し
て
も
ら
う
も
の
で
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト
に
回
答
す
る
た
び
に
ポ
イ
ン
ト
が
た
ま
り
、
一
定
以
上
の
ポ
イ
ン
ト

で
記
念
品
と
交
換
で
き
る
特
典
が
あ
り
ま
す
。
こ
の
機
会
に
ぜ
ひ
市
民
モ
ニ
タ
ー
に
登
録
し
、
市
政
に
参
加
し
て
み
ま
せ
ん
か
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
市
政
モ
ニ
タ
ー
制
度

市
民
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
の
た
め
に

スマートフォンから手軽に登録

く
だ
さ
い
。

　
スマ
ー
ト
フォ
ン
の
場
合
は
、
左
上
の

Q
R
コ
ー
ド
を
読
み
取
る
と
同
じ
ペ
ー

ジ
に
ア
ク
セ
ス
で
き
ま
す
。

　
市
政
モ
ニ
タ
ー
の
登
録
は
、
市
内
在

住
・
在
勤
・
在
学
の
16
歳
以
上
の
人
で

あ
れ
ば
ど
な
た
で
も
で
き
ま
す
。

　
た
だ
し
、
1
人
当
た
り
1
回
の
登
録

に
限
り
、
同
一
の
E
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス

で
複
数
人
の
登
録
は
で
き
ま
せ
ん
。

　
な
お
、
市
政
モ
ニ
タ
ー
の
登
録
は
無

料
で
で
き
ま
す
が
、
登
録
や
ア
ン
ケ
ー

ト
の
回
答
な
ど
の
際
に
発
生
す
る
通
信

料
は
掛
か
り
ま
す
。
ま
た
、
ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン
以
外
の
携
帯
電
話
で
の
利
用
は

で
き
ま
せ
ん
。
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
も

機
種
に
よ
っ
て
は
利
用
で
き
な
い
場
合

が
あ
り
ま
す
。

※
く
わ
し
く
は
企
画
政
策
課（
☎
20
‐

1
5
0
0
）へ
。

タイトル 配信日 登録者数 回答率
インターネット市政モニター制度の運用に関するアンケート 平成25年12月4日 167人 87.4%
市民向け相談会（法律相談等）に関するアンケート 平成26年1月8日 210人 81.9%
行政資料室に関するアンケート 2月5日 220人 79.5%
市制60周年に関するアンケート 3月5日 230人 83.9%
市広報誌「広報なりた」に関するアンケート 5月7日 245人 82.0%
歯と口腔の健康に関するアンケート 6月4日 247人 78.9%
学校教育振興基本計画策定に関するアンケート 7月2日 248人 80.6%
証明書コンビニ交付サービスに関するアンケート 8月6日 249人 77.5%
読書や図書館に関するアンケート 9月3日 249人 79.5%

これまでに実施したアンケート
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